YETBPTU TECT U3 ITIPAKTUKYMA U3 OCHOBA EJJEKTPOTEXHUKE 2
23. maj 2011.

Hanomene. Tecr tpaje 20 munyTa. Jl03BoJbeHa je yrnoTpeda HCKIbYYHBO MHCAJbKE U OBOTA JIMCTa namnupa. KoHadne oJroBope ynucaru y
oxaroBapajyhe kyhuie. Kopuctutu ce 6enmaama u noiehuHoM nrcra 3a koHIent. [lonmyHuTH ogaTke 0 KaHAUAaTy y ciaenehoj TaOmuiy.

HOAALI O KAHANJATY
Wuaekc (roauna/6poj) [Tpesume u ume
/
IMNTABE/3AJATAK VkymHo
1 2

1. 3a kono mpocronepuogMYHE CTpyje MpUKa3aHO Ha ciauiu nosHaro je Ry =100Q, X, =50Q, U =5V, a nmanon U da3no
Npeambadd eJIeKTPOMOTOPHOj crin E 3a o = 45° . Uspauynaru edexTuBHy BpeaHoct crpyje |. (5 moena)

2. Y oxHocy Ha ycknaljeHe pedepeHTHEe CMEpOBe, TPEHYTHH HATIOH MTPHjeMHUKA ¥ TPOCTOTIEPHOANYHOM pexumy je U(t) =50sinut V , a
koMmiekcHa crpyja je | = (-5-j5) A . U3pauynatu (a) TpenyTHy, (0) akTHBHY, (B) peakTHBHY U (I) KOMIUICKCHY CHAT'Y MIPHjeMHHKA, Ko

u (1) pakrop cHare. (5 moena)
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OJITOBOPU HA TTUTAIA CA YETBPTOT TECTA U3
TTIPAKTUKYMA U3 OCHOBA EJIEKTPOTEXHUKE 2
OJIPKAHOT 23. MAJA 2011. TOJIUHE

1. 1 =50/10 mA .
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2.(a) p(t) = 500cos(mt —gj cos(oot _Tj W, (6) P=125/2 W, (8) Q =1252var, (r) S=125V2(1+]) VA, (1) k = V2
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